

江西理工大学粤港澳地区校友联谊会成立公告

7月2日下午，江西理工大学粤港澳地区校友联谊会筹建会议在广州长隆酒店国际会展中心E厅举行。学校党委副书记、校长温和瑞，校党委常委、副校长廖春发，党委（校长）办公室主任熊淑华，国内合作促进中心主任许洪胤，粤港澳10地市（广州、深圳、韶关、佛山、东莞、珠海、惠州、河源、中山及香港）校友联谊会会长、校友代表等30余名校友参加会议。会议由江西理工大学广州校友联谊会创会会长、江西理工大学广东校友会联盟发起人徐寰宇博士主持。

为了更好地服务于大湾区校友发展，与会的各地校友联谊会会长、校友代表就筹建粤港澳地区校友联谊会事宜踊跃发言，积极建言献策，大家一致认为成立江西理工大学粤港澳地区校友联谊会具有里程碑意义。粤港澳地区各地校友联谊会将以此为契机，联络校友感情、凝聚校友力量、整合校友资源、助力母校发展，努力把粤港澳校友联谊会建设成为联络校友的桥梁、增进感情的纽带、交流合作的平台和服务校友的坚强后盾，共同把粤港澳地区校友联谊会办好，不辜负母校和校友的厚望，助力粤港澳地区校友工作高质量发展。

学校党委副书记、校长温和瑞教授做总结发言，祝贺江西理工大学粤港澳地区校友联谊会的成立，殷切期望粤港澳地区校友继续传承和发扬“志存高远、责任为先”的校训，乘改革开放之东风、

开拓创新、艰苦创业、顽强拼搏，为粤港澳地区经济社会发展做出更大贡献，取得更加优异的成绩。同时，也诚挚邀请各位校友常回“家”看看，看看母校的新发展。

在徐寰宇博士的提议下，与会代表一致同意成立江西理工大学粤港澳地区校友联谊会，并通过了第一届理事会组织机构成员名单：

名誉会长：徐寰宇（压力加工专业 1979 级，广州校友）

会长：陈小祝（压力加工专业 1979 级，广州校友）

常务副会长：商跃祥（采矿工程专业 1979 级，深圳校友）

副会长：郭衍忠（电气技术专业 1990 级，广州校友）

温珍良（广州校友联谊会会长）

王殿龙（深圳校友联谊会会长）

彭才忠（韶关校友联谊会会长）

蔡耿锡（佛山校友联谊会会长）

胡永国（东莞校友联谊会会长）

徐其勇（珠海校友联谊会会长）

龚云生（惠州校友联谊会会长）

戴文强（河源校友联谊会会长）

周海兵（中山校友联谊会会长）

高良元（香港校友联谊会会长）

秘书长：郭衍忠（兼、电气技术专业 1990 级，广州校友）

副秘书长：粤港澳地区已成立校友联谊会的秘书长

会议确定，粤港澳地区校友联谊会的执行会长实行年度轮值制度，由副会长轮值执行（按照已排列副会长顺序依次轮值，新成立的校友联谊会会长直接晋升为副会长），本年度轮值执行会长为广州校友联谊会会长，下一年度为深圳校友联谊会会长。

本次会议是继 2011 年 12 月 4 日江西理工大学广东校友会联盟成立、2021 年 11 月 13 日江西理工大学粤港澳校友会联盟成立、2023 年 5 月 26 日粤港澳大湾区校友联谊会高质量发展论坛之后的再一次 10 地市校友联谊会会长、校友代表联席圆桌会议。

江西理工大学粤港澳地区校友联谊会

2023 年 7 月 15 日

附件 1：2011 年 12 月 4 日江西理工大学广东校友会联盟成立



附件 2：2021 年 11 月 13 日江西理工大学粤港澳校友会联盟成立



[网站首页](#) [组织机构](#) [新闻公告](#) [国内合作](#) [校友会](#) [基金会](#) [党建工作](#) [联系我们](#) [下载中心](#)



当前位置: [网站首页](#) >> [新闻公告](#) >> [校友会](#) >> 正文

我校粤港澳大湾区校友齐聚羊城举办庆祝母校建校63周年联谊交流活动

发布者: [发表时间]: 2021-11-16 [来源]: [浏览次数]: 121

本网讯 11月13日,由广州校友联谊会组织发起的“庆祝母校建校63周年联谊交流活动”在广州市隆重举行,来自广州、深圳、韶关、佛山、东莞、珠海、惠州、河源、中山及香港等10个校友联谊会的代表齐聚羊城畅谈交流、共商发展。我校国内合作促进中心主任、校友会秘书长熊淑华,教育基金会理事长、校友会理事施勋偈代表学校校友会参加此次活动。

上午,各地校友代表前往校友企业“广州灏天工程顾问有限公司”参观考察,并召开粤港澳大湾区校友座谈交流会。会议由广州校友联谊会

会上，广州校友联谊会会长陈小祝对前往广州参会的各位代表表示热烈的欢迎，就近年来广州校友联谊会工作开展情况进行了简要介绍，并就今后如何进一步加强和促进粤港澳大湾区校友交流发展提出了建设性的意见。同时，他通报了理事会推荐广州瀚天工程顾问有限公司董事长温珍良校友为广州校友联谊会新一届会长提名人选、朱光金校友为新一届秘书长提名人选的决定，疫情过后适时召开广州校友联谊会换届大会确认，在此期间温珍良、朱光金分别代理行使会长职权、秘书长职权。

温珍良表示，感谢母校及各位校友的信任与支持，定会继续加强校友联系，团结好羊城广大校友，切实发挥好校友联谊会的平台和纽带作用。



座谈交流中，各地校友代表踊跃发言，**共同商议并成立了江西理工大学粤港澳校友会联盟。**

下午，广州校友足球队、中山校友足球队在广州星驰少林足球公园举行了庆祝母校建校63周年足球友谊赛。

附件 3: 2023 年 5 月 26 日召开粤港澳大湾区校友联谊会高质量发展论坛

